

FOSSIL Q 應用的私隱政策

最近更新：2018年5月25日 2018.05.25

在Fossil Group, Inc. (「Fossil Group」或「Fossil」), 即Fossil品牌的擁有者、製造商及經銷商 (「Fossil」、「我們」或「我方」), 我們重視並且保護您的隱私權利。本隱私權聲明描述了：

- 我們會從Fossil Q應用、Fossil手錶應用和Fossil裝置收集哪些個人資訊，以及我們會將這些資訊用於什麼目的。
- 我們會將哪些個人資訊傳輸給第三者。
- 您有哪些權利以及可以如何執行這些權利。
- 您如何聯絡我們。

1. 摘要

在下方，我們將為你提供我們會將個人資訊用於哪些目的以及你擁有哪些權利的快速摘要。若要了解更多資訊，請訪問下方的相關章節。

1.1 服務提供

我們處理你的個人信息，以便為你提供你的Fossil Q應用、Fossil手錶應用和Fossil裝置的各種服務和功能。這包括你設定使用者帳戶時輸入的資料以及接收特定功能所需資料。例如，為了測量距離和步速，或者計算消耗的卡路里，我們可能需要你的身高、體重、心率和地理位置資訊。（若要了解更多資訊，請訪問下方的3.1-3.7章節）

1.2 分析

我們及我們的服務提供者會對應用、手錶應用和裝置的使用進行跟蹤和分析（以確定哪些功能使用更加頻繁），瞭解它們被如何使用以及如何改進它們。（若要了解更多資訊，請訪問下方的第3.8章節）

1.3 行銷

我們可以將你的個人資訊用於行銷目的，以便為你提供我們產品和服務之優惠，但是你可以選擇不參加。（若要了解更多資訊，請訪問下方的第3.9章節）

1.4 接受者的資料存取

我們的服務提供者和其他Fossil Group成員公司也可以存取你的資訊，以便為你提供服務以及如本隱私權聲明所述處理你的資料。（若要了解更多資訊，請訪問下方的第5章節）

1.5 你的權利

你的權利可能包括訪問、糾正和刪除你的個人資訊權利。你也可以請求限制以及（如適用）撤銷你的同意或反對處理（請前往第8章節查看你的權利詳細描述）。

1.6 你的資訊位置

我們收集的個人資訊將由我們和我們的雲服務提供者主要存儲在美國，如有必要，會遵循《歐盟-美國隱私保護準則》和《瑞士-美國隱私保護準則》或者遵循其他適當的保護準則。（若要了解更多資訊，請訪問下方的第9章節）

2. 本隱私權聲明的適用範圍是什麼？

本隱私權聲明適用於Fossil Q應用、Fossil手錶應用和Fossil裝置。若要了解有關這些條款所含內容的詳情，請參見第12章節。

本隱私權聲明不適用於你的裝置購買交易或者在我們網站上的任何購買。

3. 我們根據哪種法律依據收集哪些個人資訊，並且將這些資訊用於什麼目的？

我們使用個人資訊以便為你提供我們的服務以及我們的應用、手錶應用和裝置的各種功能。

我們會收到第三者服務（例如Google Fit）收集的個人資訊。你可以透過第三者服務的設定停用這類應用資料分享。

我們收集的個人資訊包括以下方面（請注意：功能的可用性可能會不同，取決於你的應用、手錶應用和裝置，並非以下每個章節都適用於你）：

3.1 一般帳戶數據

當你使用此應用、手錶應用和裝置時，我們將收集一般帳戶資料，諸如名字和姓氏、電子郵件地址、出生日期、性別、身高和體重、照片、用以創建應用帳戶的密碼、應用版本、裝置資訊（例如裝置序號）、配對移動裝置資訊（例如智慧手機製造商、型號、作業系統）以及你的個人帳戶和應用設定（例如你想使用哪些功能）。

我們還會在您使用社群媒體（例如Facebook或Google+）登入資料進行註冊時收集這些資訊。在這種情況或其他類似情況下，我們會在您的社群媒體帳戶上收集有關您的公開資訊。如果您使用社群媒體登入資料進行註冊，我們不會收集或儲存您的社群媒體密碼。

3.2 活動和睡眠數據

為了幫助你瞭解你的日常運動習慣和個人健康，我們會使用更多個人資訊。例如包括經過計算的你的已走步數、你的心率、消耗的卡路里、你的運動模式（例如，跑步或步行）、走過的距離、時區、你的當日目標以及是否實現了這些目標。為了能夠計算已消耗的卡路

里數量，我們會使用你的身高、體重和出生日期資訊。你也可以選擇透過此應用輸入與你的活動相關的資訊，例如更新有關體重的資訊。

為了幫助你瞭解和改善你的睡眠習慣，一些裝置會收集睡眠開始時間、睡眠結束時間、上床時間以及醒來時間。我們還會收集詳細睡眠資訊（例如在淺睡和安穩睡眠時），以便向你展示關於你的睡眠模式的資料和見解。

在某些司法管轄區，某些活動和睡眠數據可被視為「健康相關數據」。

3.3 通知和提醒

如果你希望在你收到短信、電子郵件、應用提醒時或者你的移動裝置的日曆上有即將到來的活動時，你的裝置會通知你，你需要在應用設定中開啟此功能。我們並不會儲存通知的內容，我們只追蹤出現的通知。

3.4 位置資訊

當你安裝此應用時，你將被要求授權訪問你的地理位置資料。當你首次安裝或使用手錶應用時，包括在由Wear OS by Google提供支援的裝置上，你將被要求授權手錶應用訪問你的裝置的地理位置資料（如果裝備）或者配對移動裝置的地理位置資料。我們可以使用此資訊來為此應用或手錶應用定制基於位置的資訊和功能，例如自動更新當地天氣資訊、跟蹤活動路線或者基於上次已知位置幫助查找你的裝置。

3.5 性能報告和客戶支援

如果我們的應用或手錶應用停止工作，我們將會收到你的配對移動裝置和裝置相關資訊（例如型號、軟體版本、移動裝置運營商）以及你與我們分享的任何其他資訊，這讓我們能夠發現和修復漏洞或者改進我們的應用和手錶應用之性能。

如果你聯絡我們以獲得客戶支援，我們也將會處理你的個人資訊。

3.6 手錶應用程式

當你安裝或使用我們的手錶應用時，你將被要求授權手錶應用訪問你的裝置/或配對移動裝置的某些類型資訊（例如地理位置資料、你的個人日曆上的活動或者健身活動資料）。如果你授權這類許可，手錶應用可以收集資訊並使用此資訊來提供特定功能或服務；例如讓你能夠在特定活動期間顯示預先選擇的錶盤面、從社交工具下載照片或者基於上次已知位置幫助查找你的裝置。

3.7 電子郵件和其他通信

我們會向你發送推送通知，為你提供與你的個人目標相關的資訊以及有關裝置、應用或手錶應用更新的提醒。

我們會向你發送與你的帳戶管理相關的電子郵件，例如你創建帳戶時的歡迎郵件、刪除帳戶時的確認郵件、忘記密碼及需要更改密碼幫助時的郵件，或者你的帳戶在一段時間不活躍後可能會被禁用的提醒。

對於配對的移動裝置，你可以隨時透過禁用裝置和移動裝置之間的藍牙連接以停止從配對的移動裝置傳輸資料到應用或手錶應用；但是，在這種情況下，上述功能將停止運作。

3.8 分析

我們會對透過應用、手錶應用和裝置收集的資料進行聚合以及去身份識別（使資料不會與個人姓名或者其他個人身份資訊相關聯），並將這些資料用於各種各樣的分析目的地，例如：確定應用使用者每日步行的平均步數，分析健身趨勢和手錶應用使用者選擇的錶盤面，或者獲取其他資訊以改進我們的產品和服務。

我們會將你的個人資訊用於其他行銷、統計和市場研究目的，以更好地瞭解我們的客戶和使用者。對於這些目的，我們也會使用可公開獲得的你的個人資訊（例如你的社交工具個人檔案資訊）。

我們利用Google分析來追蹤並檢查我們應用程式和手錶應用程式的使用狀況以及我們能夠怎樣改進它們。Google Analytics是由位於美國的Google Inc.提供的一項分析服務。為了使用Google Analytics，我們的應用會向Google Analytics發送與你使用我們的應用相關的匿名信息，並在Google Analytics那裡對這些資訊進行聚合和分析，以便為我們提供重要報告。我們不會從Google分析連接任何含有您個人資訊的資料。您可隨時在應用程式的設定中選擇不讓我們透過Google分析收集資料。

3.9 行銷

我們可以將你的個人資訊用於行銷目的，以便為你提供我們的產品和服務相關優惠。透過分析你的一般合同資訊(3.1)以及我們的服務被如何使用，我們可以選擇你可能對哪種行銷資訊特別感興趣。我們或許還會向你發送促銷郵件（在歐盟：僅針對與你的購買類似的產品）。你可以如第8.1章節所述，隨時選擇不接受將你的個人資訊用於行銷目的。

我們不會將你的健康相關資訊用於行銷目的。

如果你參加由我們贊助的全球抽獎、比賽或競爭，我們會使用你的個人資訊以便你能夠參加。

3.10 法律依據（歐盟）

歐盟法律要求我們列出處理第3章節所述活動的法律依據。

3.10.1 履行合同：我們的大部分處理活動對於我們提供服務而言都是必要的（在法律上：履行我們與你之間的合同 - 第3.1至3.3以及3.5至3.7章節）。

3.10.2 同意：對於地理位置資料（第3.4章節）和一些行銷活動（第3.9章節），我們需要獲得你的事先明確同意。活動資料（上述第3.2章節）可能被視為健康相關資料，我們需要獲得你的明確同意才能夠處理。

3.10.3 合法權益：為分析（第3.8章節）和行銷目的而進行的處理是以我們的合法權益為基礎。

3.10.4 法律義務：在某些情況下，我們是因為法律義務而處理你的個人資訊（若要了解更多資訊，請訪問下方的第6章節）。

4. 您能分享您的個人資訊嗎？

應用容許您在社交網絡上讓人分享來自應用的個人資料，或者把個人資料轉送到Apple Health、Google Fit等其他應用程式。你可以在你的應用設定中停用這類應用資料分享。

我們不會對這些第三者使用個人資料進行控制，也不對此承擔任何責任。獲取與分享功能相關的第三者目的及他們對個人資料的使用範圍的更多資訊，請訪問這些第三者應用及其提供商的隱私權政策。

5. 我們於何時與人分享個人資料？

我們將在下列情況與人分享您的個人資料。

5.1 法律義務和內部目的

我們可能會為以下目的披露你的個人資料：(i)為了遵循相關法律法規要求以回應法律要求、法庭指令以及法律訴訟程式，包括需滿足國家安全或執法要求；(ii)為了保護和捍衛我們或者第三者之權利或者財產；或者(iii)在緊急情況下，為了保護我們的雇員或者任何人員之安全。

此外，若由於合併、收購、出售、整合、破產、清算或者其它類似企業重組而導致我們或者我們的幾乎所有資產被一個或多個第三者收購，你的個人資料可能是被轉讓資產之一部分。當適用法律（例如在歐盟）或者隱私保護準則要求時，我們會告知你對你的個人資料進行傳輸，並徵詢你的許可。

5.2 Fossil Group內的聯合處理

你的個人資料將與Fossil Group成員公司獲取的關於你的其它個人資料相結合或連接（例如你在公司網站購買你的裝置和其它商品之購買資訊）。若需為你提供質保和其他售後服

務，我們也會讓Fossil Group成員公司獲取你的資料（請訪問www.fossilgroup.com以查看Fossil Group成員公司的資訊）。

5.3 與第三者分享

我們會讓其它公司參與以向你提供服務或者託管個人資訊。這些公司僅可以代表我們使用個人資訊；除非法律允許，否則他們不得將這些資料用於他們自己的目的。我們的託管分包商或其他服務提供者包括Amazon Web Services, Inc.和Google Inc.，我們用來提供客戶服務的服務提供者包括Zendesk, Inc.。

我們使用資料擴充技術與服務提供者簽訂合同（這不適用於歐盟，在歐盟，我們僅使用資料清理技術，即確保你的地址等資料正確無誤）。

若你的個人資訊受到隱私保護協定的約束，我們將承擔責任，確保服務提供者或分包商對個人資訊的處理與我們的指示一致，除非我們對這種不一致的處理無需負責。請參見下方的第8章節以獲取與隱私保護協定相關的更多資訊。

5.4 與協力廠商分享已被移除身份訊息的資料

我們可能為任何法律目的與第三方分享透過應用程式或手錶應用程式所收集的累積和移除身份訊息的資料(與個人姓名或其他可顯示個人身份的資料沒有關聯)。

6. 兒童的網上私隱保護

我們不會故意經由應用程式或手錶應用程式來收集、維護或使用關於14歲以下之孩童的個人資訊。14歲以下孩童不可使用應用程式或手錶應用程式，並且他們的賬號請求會被拒絕。倘若我們知道有一名14歲以下兒童，未經父母同意而向我們發送個人資料，我們將把檔案中他或她的個人資料清除。請注意，在美國之外，可能適用其他年齡限制。

7. 個人資料將儲存多久，我們如何保護這些資料？

我們會儘可能必要地保留您的個人資料以向您提供應用程式、手錶應用程式及裝置功能性及服務，但是只有在您的帳戶仍有效時方可。當您刪除您的帳戶或者我們在帳戶很長時間無活動及我方通知之後關閉它，我們也會從我們的系統刪除自應用程式、手錶應用程式或裝置所獲得的您的個人資料(除任何我們已經解除識別身份的資訊外)。

但是，在必要的程度上，我們可能會出於法律原因（例如稅法、提起法律訴訟或者針對法律訴訟的辯護以及為了證明我們的處理符合資料保護法要求）保存你的一些個人資料。

我們還會保存你的選擇接收或者不接收行銷郵件的請求（即使該請求是在應用內或者透過應用發起的）。

8. 您有什麼權利？

8.1 你的權利

我們鼓勵您透過使用下面11節中提供的聯繫方式來解決我們運用您個人資訊方面的任何疑問或疑慮。

在聯絡我們或者不聯絡我們的情況下，你都可以透過更改應用內的設定，隨時撤銷你的同意（當我們的處理是基於你的同意時），這不會影響在撤銷之前基於同意進行處理的合法性。

你可以隨時選擇退訂行銷通知或電子郵件。你可以透過更改應用內的設定或者發送電子郵件或信件至下方第11章節所列地址來退訂行銷通知或電子郵件。你也可以使用我們所發送電子郵件內的退訂連結來退訂行銷電子郵件。

8.2 歐盟法律賦予你的其他權利

在歐盟，如下方第11章節所述透過聯絡我們，你可以行使你的權利，包括有權要求我們訪問、糾正、刪除和限制我們持有之你的個人資訊。你也有資料可遷移權利（以接收你提供的機器可讀格式資料）。

如上述第8.1章節所述，你可以隨時拒絕我們基於合法權利的處理以及拒絕接收行銷通知或電子郵件。

如果你的個人資訊受到隱私保護協定約束，下方的第9章節描述了更多權利。除此之外，你有權向負責的資料保護權力機構進行投訴。

8.3 加州

加州法律要求部分企業回復加州居民關於企業因行銷目的向第三者透露個人資訊的詢問。或者，若加州居民選擇退出，這些公司可能會採用不為行銷目的向第三者透露個人資訊的政策。如第8.1章節所述，我們擁有選擇退出政策。若你希望選擇不允許我們為了行銷目的分享你的個人資訊（向與我們相關的公司，或者若你之前同意我們為了行銷目的與不相關的第三者分享資訊），請使用下方第11章節中的地址，透過電子郵件或者信件聯絡我們。

9. 在美國的資料存儲和隱私保護

我們收集的個人資訊將由我們和我們的雲服務提供者主要存儲在美國，並遵循《歐盟-美國隱私保護準則》和《瑞士-美國隱私保護準則》。在適用法律（包括歐盟法律）所允許的最大程度下，我們還會在其他國家和地區使用個人資訊以及向這些國家和地區傳輸個人資訊。因此你的資訊可能會受到美國以及外國法律的制約，美國及外國政府、法院、執法機構和監管機構可以獲取這些資訊。

為了提供歐盟法律所要求的足夠保護級別，Fossil Group, Inc. 遵守美國商務部制定的有關收集、使用和保留所有來自歐盟、歐洲經濟區成員國和瑞士的個人資料的《歐盟-美國隱私保護準則》和《瑞士-美國隱私保護準則》。Fossil已經獲得美國商務部的遵守隱私保護準則認證。

Fossil受到美國聯邦貿易委員會(FTC)監督。若本隱私政策的條款與隱私保護原則之間有任何衝突，將以隱私保護原則為主。要進一步瞭解隱私保護原則，以及查看Fossil的認證，請訪問<https://www.privacyshield.gov/welcome>。要查看隱私保護原則列表上的Fossil認證，參見美國商務部的隱私保護原則認證列表，網址是<https://www.privacyshield.gov/list>。Fossil Group的附屬機構，包含Fossil Partners, LP，也遵循隱私保護原則。

如果您的個人資訊受制于隱私保護原則，並且您不相信Fossil適切地解決您的隱私問題，則您亦可將有關使用您個人資訊的隱私問題免費提報給DMA。直銷協會的聯繫方式是：

DMA
Privacy Shield
1333 Broadway, Suite #301
New York, NY 10018

如果要提起投訴或諮詢，請訪問：

<https://thedma.org/resources/consumer-resources/privacyshield-consumers/>

如果想瞭解直銷協會（DMA）及其隱私盾牌計畫，請訪問：

<https://thedma.org/resources/consumer-resources/privacyshield-consumers/>

如果我們或替代爭端解決程式無法解決您的問題，您可以提起隱私保護原則中的有約束力的仲裁程式。

10. 本私隱政策的變更及我們如何使用個人資料

本私隱政策於2018年5月25日日生效，可不時更新。我們的私隱政策如有重大變動，我們將通知您，方法是在應用中發布顯眼的通告，或者給您發送電郵或通知（可能亦需尋求您的同意）。若您的個人資料受制於隱私保護原則，並且若Fossil決定為與原先收集或後續地由您授權之目的顯著不同之目的運用您的個人資料，我們將通知您，並且在健康相關資訊的情況下，詢問您的同意；或者，在其他情況下，提供您選擇退出我們為此目的使用您個人資料的機會。

11. 我們是誰，如何聯繫我們

應用、手錶應用和裝置由Fossil Group, Inc.（901 S. Central Expy, Richardson, Texas 75080, USA）為你提供。

如果你希望不接收行銷通知或電子郵件，或者想要行使你的更多權利，請發送電子郵件至privacy@fossil.com或者寄送信件至Fossil Group（收件人：首席合規與風險官Chris King, 901

S. Central Expressway Richardson, TX 75080, USA) 聯絡我們。如果你有與應用、手錶應用或裝置相關的任何隱私和資料保護問題，也請使用這些地址聯絡我們。

我們的歐盟代表是FESCO GmbH (Natzing 2, 83125 Eggstätt, Germany)。你可以發送電子郵件至eu-privacy@fossil.com或者撥打電話+49-89-7484 6815聯絡我們的歐盟代表。

12. 定義

個人資訊是可以直接或者間接（結合其他資訊）對您進行身份識別或者瞭解您某些方面的資訊。個人資訊的例子包括我們透過應用、手錶應用或裝置收集的你的姓名、電子郵件地址、裝置序號、你的活動和其他詳情。

Fossil Q應用（簡稱「應用」）是你在移動裝置上安裝以使用我們服務的應用。Fossil Q應用與觸控式螢幕裝置不相容。

Fossil Q手錶應用（簡稱「手錶應用」）是我們設計用來與裝置一起使用的應用程式，以擴展你能夠使用的個人功能和服務。手錶應用可能已預先安裝在某些裝置上，或者也可以下載到你的裝置上。

Fossil裝置（簡稱「裝置」）是Fossil可穿戴裝置。混合裝置透過Fossil Q應用運行，而觸控式螢幕裝置由Wear OS by Google提供支援。觸控式螢幕裝置與Fossil Q應用不匹配，必須透過Google註冊。在觸控式螢幕智慧手錶上透過Google服務收集和使用你的個人資訊受到Google隱私權政策的約束。